

## RETIFICAÇÃO

No Edital de Chamamento Público nº 03/2024 - SECULT, de 13 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial do Município de Bagé Nº 07, de 13 de dezembro de 2024, páginas 10 a 18, que dispõe sobre o chamamento público para credenciamento/certificação de Pontos de Cultura, retificar:

### **No item 5, ETAPA DE INSCRIÇÃO, onde se lê:**

5.1 As inscrições serão gratuitas e deverão ser realizadas no período de 16 a 20 de dezembro de 2024, por meio do e-mail [pnab.bage@gmail.com](mailto:pnab.bage@gmail.com). Não serão aceitas inscrições enviadas por outros formatos, nem fora do prazo.

### **Leia-se:**

5.1 As inscrições serão gratuitas e deverão ser realizadas no período de 16 a 27 de dezembro de 2024, por meio do e-mail [pnab.bage@gmail.com](mailto:pnab.bage@gmail.com). Não serão aceitas inscrições enviadas por outros formatos, nem fora do prazo.

Ficam mantidas as demais disposições do Edital de Chamamento Público nº 03/2024 - SECULT, de 13 de dezembro de 2024